Прокуратура Волжского района Самарской области разъясняет
Тема: «Замена понятия «день смерти» на понятие «момент смерти» повлияет на размер наследуемого имущества».
[bookmark: _GoBack]1 сентября 2016 года вступает в силу Федеральный закон от 30.03.2016  № 79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который уточняет порядок распределения наследства граждан, умерших в один день, если они были наследниками друг друга.
Если наследодатели умерли в один день, но в разное время, то ушедший из жизни позже будет наследовать имущество умершего первым.
Согласно действующему сейчас законодательству, такие люди считаются умершими одновременно и не могут наследовать друг после друга (п. 2 ст. 1114 Гражданского кодекса Российской Федерации).
В соответствии с подписанным законом, вместо понятия «день смерти» будет использоваться понятие «момент смерти», если есть возможность такой момент установить.
В связи с принятием нового закона произойдут существенные изменения при определении размера наследства у наследников умерших граждан. В частности, размер наследуемого имущества супруга, который умер первым, будет меньше, чем размер имущества супруга, умершего позже, поскольку второй супруг успеет стать наследником того, кто умер раньше. В результате такое «перераспределение» наследуемого имущества будет учитываться при определении долей наследства для остальных наследников. Изменения будут значительными в случае, если у кого-либо из умерших супругов также были дети от других браков.
Новое правило предлагается применять только в том случае, если будет точно установлен момент смерти каждого гражданина, например, если это произошло в больнице. В противном случае сохранится норма, которая действует сегодня: если граждане умерли в один день, считается, что смерть наступила одновременно, и они не являются наследниками по отношению друг к другу.
Данные изменения повлекли также внесение поправок в Федеральный закон от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния». Органы ЗАГСа будут указывать в свидетельстве о смерти и в записи акта о смерти дату, место смерти и момент смерти.


