По итогам прокурорской проверки организация привлечена к административной ответственности за нарушение законодательства в сфере противодействия коррупции
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Волжского района Самарской области проверено исполнение ООО «Современные строительные технологии» предусмотренной законодательством о противодействии коррупции обязанности работодателя при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной службы, в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы.
Приказом директора ООО «Современные строительные технологии» на должность менеджера по сбыту с полной занятостью принят бывший главный государственный налоговый инспектор Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Самарской области. Однако организация нарушила предусмотренный законом 10-дневный срок уведомления предыдущего работодателя бывшего государственного служащего.
Прокурор района возбудил в отношении юридического и ответственного должностного лица организации дела об административном правонарушении, предусмотренного ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего).
Постановлением мирового судьи судебного участка № 132 Волжского судебного района Самарской области, юридическое лицо и должностное лицо ООО «ССТ» привлечены к административной ответственности, им назначено наказание в виде административного штрафа в размере 50 000 рублей и 20 000 рублей соответственно.

