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«О принятых мерах по результатам проверки исполнения законодательства при организации и проведении капитального ремонта»

Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения законодательства при организации и проведении капитального ремонта в деятельности ООО «Вертикаль А».
Установлено, что 25.08.2020 между ООО «Вертикаль А» и НО «Региональный оператор Самарской области «Фонд капитального ремонта» заключен договор № ПД2629-20 на выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области (далее – Договор). 
В рамках заключенного Договора ООО «Вертикаль А» взяло на себя обязательство по выполнению работ по ремонту крыш в четырех многоквартирных домам расположенных по адресу: Самарская область, Волжский район, с. Дубовый Умет, переулок Яшина, д. №№ 2, 3, 5, 7.  
В соответствии с Графиком выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Самарской области (Приложение № 1 к договору № ПД2629-20 от 25.02.2020) работы должны были начаться в мае текущего года.
Вместе с тем, установлено, что ООО «Вертикаль А» не приступило к выполнению работ в установленные договоров сроки. По состоянию на сегодняшний день работы на объектах не начаты.
В связи с изложенным, прокуратурой района в адрес руководителя указанной организаций внесено представление, которое в настоящее время находится в стадии рассмотрения. 
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