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Прокуратурой Волжского района Самарской области по обращению гр-ки М. проведена проверка соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в администрации городского поселения Рощинский муниципального района Волжский Самарской области.
Проверкой установлено, что 31 октября 2019 года заявительница  обратилась с заявлением в администрацию городского поселения Рощинский по жилищному вопросу, которое зарегистрировано в журнале входящей корреспонденции. 
В нарушение ч. 1 ст. 10 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» доводы обращения заявителя не рассмотрены, ответ администрацией поселения по существу поставленных в обращении вопросов в 30-ти дневный срок не дан.
В связи с выявленными нарушениями закона, в адрес главы городского   поселения Рощинский м.р. района Волжский Самарской внесено представление, которое в настоящее время находится на стадии рассмотрения. 


Старший помощник прокурора  района

младший советник  юстиции                                                               Л.А. Софронова                                                             
