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О внесении изменений 
На основании ст. 11 закона Самарской области «О муниципальной службе в Самарской области» № 96-ГД от 09.10.2007г., внести изменения в «Правила  внутреннего трудового распорядка для муниципальных служащих и служащих администрации городского поселения Рощинский муниципального района Волжский Самарской области», утвержденного Распоряжением администрации                                №58  от 31.03.2016г.:
В разделе III Правил, абзац 8 и абзац 9, заменить  следующим содержанием:                Главе городского поселения Рощинский устанавливается ежегодный основной оплачиваемый отпуск  продолжительностью 30 календарных дней.

Муниципальным  служащим городского поселения Рощинский устанавливается ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью 30 календарных дней.

Лицам, занимающим должности, не отнесенные к  должностям муниципальной службы, устанавливается ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью 28 календарных дней.

Главе городского поселения Рощинский и муниципальным служащим городского поселения Рощинский предоставляется дополнительный оплачиваемый ежегодный отпуск за выслугу лет из расчета при стаже муниципальной службы:

-  от 1 года до 5 лет - 1 календарный день;

-  от 5 до 10 лет - 5 календарных дней;

-  от 10 до 15 лет - 7 календарных дней;

-  от 15 лет и более - 10 календарных дней.

Главе городского поселения Рощинский за ненормированный служебный день предоставляется сверх ежегодного оплачиваемого отпуска 3 календарных дня.
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