Судом удовлетворены требования прокурора об обязании администрации муниципального района Волжский обеспечить земельные участки для многодетных семей объектами дорожной, коммунальной и инженерной инфраструктуры
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Волжского района проведена проверка соблюдения прав и законных интересов многодетных семей при предоставлении земельных участков администрацией муниципального района Волжский Самарской области.
В ходе проверки установлено, что администрацией м.р. Волжский в пос.Зелененький с.п. Воскресенка гражданам предоставлено 1007 земельных участков, из которых 987 участков предоставлены семьям, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно. Еще 536 земельных участков в пос. Журавли с.п.Воскресенка области предоставлены в собственность бесплатно аналогичной категории граждан.
До настоящего времени администрацией района не разработан комплекс мер по обеспечению участков объектами инфраструктуры.
Прокуратурой района в Волжский районный суд направлено административное исковое заявление о признании незаконным бездействия администрации, а также об обязании обеспечить предоставленные земельные участки объектами коммунальной и инженерной инфраструктуры (водоснабжением, водоотведением), объектами дорожной инфраструктуры (подъездной дорогой к земельным участкам).
Решением Волжского районного суда Самарской области требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Исполнение решения суда будет взято на контроль после вступления в законную силу.

