Главному  редактору  «Волжская Новь»

Сайт администрации  Волжского района
		
Главам городских и сельских поселений
(для размещения  на сайте  и  в СМИ)



ИНФОРМАЦИЯ
для  размещения на сайте и в СМИ  
Судом удовлетворены требования прокурора Волжского района о взыскании денежных средств, полученных в качестве взятки    

Кинельский районный суд удовлетворил требования прокурора Волжского района Самарской области и признал сделку по получению должностным лицом – младшим инспектором группы надзора отдела безопасности ФКУ ИК-26 УФСИН России по Самарской области денежных средств в качестве взятки на сумму 22 000,00 руб. недействительной, в силу ничтожности и взыскал данную сумму с последнего в пользу Российской Федерации. 
Так, из приговора Кировского районного суда г. Самары от 27 июля 2022 года следует, что   С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на  3 года условно, с испытательным сроком в 2 года, со штрафом в размере десятикратной суммы взятки 220 000,00 руб., то есть совершил преступление в виде противоправной сделки, в связи с чем был уволен из органов МВД.
По условиям указанной сделки ответчик незаконно получил денежные средства в качестве взятки от гр-на А. 
В ходе расследования уголовного дела денежные средства изъяты не были, поступили в собственность должностного лица С.
Таким образом, незаконно полученные денежные средства на основании статьи 169 Гражданского кодекса Российской Федерации взысканы судом по требованию прокурора Волжского района в доход Российской Федерации.
Решение суда в законную силу не вступило.

 
По постановлению прокуратуры Волжского района руководитель МБУ «УГЖКХ» привлечен к административной ответственности за нарушение порядка принятия бюджетных обязательств 
  
В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» между муниципальным бюджетным учреждением «Управление градостроительства и жилищно-коммунального хозяйства» Волжского района (далее - МБУ «УГЖКХ») и ООО «ПСК» заключен муниципальный контракт на выполнение строительно-монтажных работ по объекту капитального строительства автомобильных дорог с дождевой канализацией и локальным очистным сооружением на сумму 426 913 491,23 руб. (далее – Контракт).
По результатам прокурорской проверки установлено, что предусмотренный Контрактом аванс в размере 30 % от его стоимости выплачен не будет, в связи с нарушением требований статьи 219 Бюджетного кодекса РФ, не доведением лимитов бюджетных обязательств до МБУ «УГЖКХ».
В связи с чем, руководителю МБУ «УГЖКХ» объявлено предостережение о недопустимости нарушения требований федерального законодательства о бюджетной системе при реализации национального проекта «Жильё и городская среда», главе администрации муниципального района Волжский внесено представление, которое рассмотрено, виновному должностному лицу объявлен «выговор».
15 декабря 2022 года в отношении руководителя МБУ «УГЖКХ» Волжского района Самарской области возбуждено дело об административном правонарушении по статье 15.15.10 КоАП РФ, по рассмотрению которого, судом принято решение о привлечении данного руководителя к административной ответственности с назначением наказания в виде административного штрафа, в размере 20 000 рублей.
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Ответственная по СМИ                                                              Л.А. Софронова




