В Волжском районе в суд направлено уголовное дело об угоне автотранспортного средства
Отделом дознания О МВД России по Волжскому району окончено расследование уголовного дела возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.166 УК РФ (покушение на неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения).
Ранее в дежурную часть отдела МВД России по Волжскому району обратился местный житель с сообщением об угоне принадлежащего ему транспортного средства марки "ВАЗ".
По указанному заявителем адресу прибыли сотрудники полиции, которые установили все обстоятельства случившегося и в кратчайшие сроки задержали злоумышленника. Им оказался 24-летний знакомый потерпевшего.  
В ходе расследования уголовного дела установлено, что мужчина пришел в гости к своему знакомому, где находился потерпевший. Во время беседы злоумышленник увидел, что из кармана заявителя выпали ключи от автомобиля марки «ВАЗ 21101». В этот момент у злоумышленника возник умысел, подобрать их, чтобы в дальнейшем доехать на указанной автомашине до своей девушке. Тем самым мужчина неправомерно завладел транспортным средством своего знакомого.
Старшим дознавателем ОД О МВД России по Волжскому району, майором полиции Бобровской Галиной Сергеевной собрана достаточная доказательная база противоправной деятельности фигуранта.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направленно в Федеральный суд Волжского района для его рассмотрения по существу.

