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Прокуратурой Волжского района выявлены факты оборудования искусственных дорожных неровностей с нарушением требований ГОСТ

Прокуратурой Волжского района в рамках рассмотрения обращения, выявлен факты оборудования искусственных дорожных неровностей по ул. Рабочая с. Черноречье муниципального района Волжский в отсутствие анализа причин, дорожных условий, надлежащего искусственного освещения, а также с нарушением иных требований, предусмотренных «ГОСТ Р 52605-2006. Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства организации дорожного движения. Искусственные неровности. Общие технические требования. Правила применения».
Также в рамках проверки выявлены иные нарушения требования законодательства об обеспечении безопасности дорожного движения: отсутствие соответствующих дорожных разметок вблизи детского сада, нарушение целостности дорожного покрытия в виде выбоин, проломов и просадок.
Указанные факты свидетельствуют бездействии органов местного самоуправления в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, в связи с чем прокуратурой района в адрес главы сельского поселения Черноречье, руководителя Волжское ДЭУ-ФЛ ГПК Самарской области «АСАДО» внесены представления. Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении. 
Фактическое устранение нарушений закона прокуратурой района поставлено на контроль. 
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