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Прокуратурой Волжского района в судебном порядке 
с должника взыскана неустойка по алиментам   

В прокуратуру Волжского района Самарской области поступило обращение законного представителя несоврешеннолетнего - К.В.Р.  с просьбой обратится в суд о взыскании неустойки по алиментам с должника.
Проверкой установлено, что 22.05.2019 отделом судебных приставов Волжского района УФССП России по Самарской области возбуждено исполнительное производство № 38314/19/63007-ИП о взыскании с К.Р.В. алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка К.В.Р. в размере 10 000.  
Должник ненадлежащим образом исполняет обязанность по уплате алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка.  Так, согласно постановлению о расчете задолженности по алиментам ОСП по Волжскому району УФССП России по Самарской области у должника образовалась задолженность по уплате алиментов в размере 102 718, 47 руб.
Частью 2 ст. 115 СК РФ установлено, что при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной десятой процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.   
Так, размер неустойки по алиментам составил 16 266, 07 руб.  
Прокуратурой района в интересах несовершеннолетнего К.В.Р. подано исковое заявление в суд о взыскании с должника неустойки по алиментам на содержание несовершеннолетнего ребенка в размере 16 266, 07 руб.   
Решением суда требования прокурора района удовлетворены в полном объёме  
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