Проверено исполнение администрацией поселка Петра Дубрава Волжского района законодательства в сфере содержания дорожной инфраструктуры
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Волжского района проведена проверка исполнения администрацией городского поселения Петра Дубрава муниципального района Волжский законодательства в сфере содержания дорожной инфраструктуры в границах поселения.
Согласно ГОСТу Р 52766-2007, стационарное электрическое освещение на автомобильных дорогах устраивают на участках, проходящих по населенным пунктам и за их пределами на расстоянии от них не менее 100 м. Требования государственного стандарта являются обязательными и направлены на обеспечение безопасности дорожного движения, сохранения жизни, здоровья и имущества населения, охраны окружающей среды.
Установлено, что администраций поселения не устранены недостатки улично-дорожное сети на пересечении ул. Климова и ул. Коммунаров, ул. Южной и ул. Строителей, по ул. Южной д. 5, где отсутствует стационарное электрическое освещение.
В связи с этим прокуратурой района внесено представление в адрес главы администрации городского поселения Петра Дубрава.
Рассмотрение акта прокурорского реагирования и устранение нарушений закона находится на контроле прокуратуры Волжского района.

