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Главам городских и сельских поселений

(для размещения  на сайте  и  в СМИ)

ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения 
Судом удовлетворены требования прокурора Волжского района Самарской области об обязании зарегистрировать жилое помещение в общую долевую собственность 


Прокуратурой Волжского района по результатам проведенной проверки реализации национального проекта «Демография» выявлены нарушения порядка распоряжения средствами материнского (семейного) капитала для улучшения жилищных условий.


Решением Управления пенсионного фонда Российской Федерации (далее УПФ РФ) от 20.06.2019 № 602 гражданину С.Н.А. выделены денежные средства материнского (семейного) капитала на оплату приобретенной доли в праве общей долевой собственности трехкомнатной квартиры.


Гражданином С.Н.А. подписано нотариальное обязательство на оформление 1/3 доли в жилом помещении в общую долевую собственность с несовершеннолетними детьми и супругом в течение 6 месяцев после перечисления УПФ РФ средств материнского семейного капитала.


Вместе с тем, на момент проверки нотариальное обязательство С.А.Н. не исполнено, бездействие С.Н.А. лишает права несовершеннолетних детей на имущество, которое должно им принадлежать в силу закона.

Учитывая изложенное, прокурор района обратился в Волжский районный суд с заявлением в защиту интересов несовершеннолетних детей об обязании С.Н.А.  зарегистрировать в Управлении Росреестра по Самарской области 1/3 доли в жилом помещении, в общую долевую собственность несовершеннолетних детей, с определением размера долей каждого по соглашению.

Решением Волжского районного суда Самарской области требования прокурора района удовлетворены в полном объеме.

Ответственная по СМИ    Л.А. Софронова
