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	«О принятых мерах по результатам неисполнения требований прокурора»

Прокуратурой Волжского района Самарской области проводится проверка исполнения законодательства в сфере долевого строительства в деятельности ООО «Монолит+».
ООО  «Монолит+» является застройщиком объекта капитального строительства, расположенного по адресу: Самарская область, Волжский район, ул. Южная, д. 4.
Учитывая повышенную значимость в обозначенной сфере прокуратурой Волжского района Самарской области  28.05.2019 направлено требование в порядке ст.ст. 21, 22 Федерального закона о прокуратуре Российской Федерации» в адрес директора ООО «Монолит+» о предоставлении соответствующих документов с целью проверки правильности фактических затрат по договорам и соответствие их проекту и целевому использованию.
Однако, директором ООО «Монолит+» финансово-хозяйственные документы организации в прокуратуру Волжского района Самарской области не представлены. Причины не предоставления данных документов директором не сообщены.
В связи с изложенным, прокуратурой района в отношении должностного лица – возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренного ст. 17.7 КоАП РФ.
Административное дело Мировым судом рассмотрено, должностное лицо – директор ООО «Монолит+» привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 2 000,00 руб. 

Старший помощник прокурора района                                     Л.А. Софронова
