Прокуратурой района организована проверка исполнения законодательства при строительстве в рамках национального проекта "Демография" лыжероллерной трассы для учебно-спортивного центра «Чайка»
[bookmark: _GoBack] Прокуратурой Волжского района совместно с представителями региональной общественной организации «Самарская областная Федерация лыжных гонок» 22 мая 2023 года организован выезд на трассу для учебно-спортивного центра «Чайка», генеральным подрядчиком на выполнение работ по проектированию и строительству  которой является ООО «Стройсервис».
Установлено, что по всей длине лыжероллерной трассы, в зоне разминки, старта и финиша имеются деформации, выбоины, разрушения, просадка полотна. При проведении контрольных замеров ширины поворотов, установлено, что участки лыжероллерной трассы пикет 34 и 45 не соответствуют размерам, указанным в проектной документации.
Таким образом ООО «Стройсервис» нарушены требования законодательства о контрактной системе в сфере закупок, работ, товаров и услуг.
Прокуратурой района принимаются меры прокурорского реагирования для устранения выявленных нарушений закона.

