По результатам проверки прокуратуры Волжского района ООО «Самаратранснефть-Терминал» привлечено к административной ответственности за нарушение в сфере противодействия коррупции
[bookmark: _GoBack]Прокуратура Волжского района Самарской области продолжает выявлять нарушения законодательства о противодействии коррупции при трудоустройстве бывших государственных служащих.
По результатам проверки установлено, что в нарушение требований Федерального закона «О противодействии коррупции» ООО «Самаратранснефть-Терминал» при заключении договора возмездного оказания услуг с бывшим сотрудником налоговой службы не получило согласие комиссии ФНС России по Самарской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района директору общества с ограниченной ответственностью внесено представление, которое находится на рассмотрении.
Кроме того, в отношении организации возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ, которое рассмотрено, виновное лицо привлечено к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа 50 тыс. рублей.
 Постановление мирового судьи в настоящее время в законную силу не вступило.

