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к постановлению  Главы администрации           городского поселения Рощинский
от 30.09.2014 года №62
Основные направления бюджетной и налоговой политики 
городского поселения Рощинский 
муниципального района Волжский
 Самарской области

 на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики городского поселения Рощинский на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положения бюджетном процессе в городском поселением Рощинский, утверждённым Решением Собрания представителей городского поселения Рощинский  от 20.01.2014 № 152.
Основные направления бюджетной и налоговой политики городского поселения Рощинский являются базой для формирования бюджета поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.

I. Основные цели и задачи бюджетной и налоговой политики на 2015 год
и плановый период 2016 и 2017 годов
Бюджетная и налоговая политика на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов должна быть ориентирована на адаптацию бюджета поселения и бюджетного процесса к изменившимся условиям с учётом преемственности базовых целей и задач, поставленных в основных направлениях бюджетной и налоговой политики на                  2015 – 2017 годы.

Главными целями бюджетной и налоговой политики на 2015 год и плановый пе​риод 2016 и 2017 годов являются обеспечение социальной и экономической                    стабильности, сбалансированности и устойчивости бюджета поселения в условиях сокращения собст​венных доходных источников. 
Исходя из поставленных целей необходимо обеспечить решение следующих ос​новных задач:

1) осуществлять бюджетное планирование исходя из консервативной оценки до​ходного потенциала;

2) создать условия для сохранения и развития налогооблагаемой базы бюджета поселения в сложившихся экономических условиях;

3) обеспечить сдерживание роста расходов бюджета поселения путём оптимиза​ции расходных обязательств поселения и повышения эффективности использо​вания ограниченных финансовых ресурсов;

4) обеспечить реалистичность и гарантию исполнения принятых бюджетных обяза​тельств.
II. Бюджетная политика в области доходов

Налоговая политика на 2015 – 2017 годы будет направлена на сохранение и развитие имеющегося налогового потенциала. В целях обеспечения необходимого уровня доходов бюджета будут проводиться  следующие мероприятия:

· координация действий органов местного самоуправления городского поселения Рощинский и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти с целью усиления контроля над исполнением обязательств по уплате налогов, воздействия на плательщиков, имеющих задолженность по платежам в бюджет. 

· Осуществление  работы по выявлению обособленных подразделений организаций, работающих на территории поселения для получения дополнительных доходов по налогу на доходы физических лиц.
· рост налогового потенциала (налогооблагаемой базы) путем реализации мероприятий по содействию предпринимательской активности и развитию малого и среднего бизнеса на территории городского поселения.
Политика должна формироваться с достаточной осмотрительностью, при этом необходимо учитывать все возможные сценарии развития экономики, в том числе и негативные. Важным приоритетом политики в работе по достижению ее задач и целей является обеспечение исполнения норм бюджетного и налогового законодательства. Разработка бюджетной и налоговой политики поселения на среднесрочную перспективу является фактором увеличения ее прозрачности и предсказуемости в данной сфере. 

III. Бюджетная политика в области расходов

Главным приоритетом бюджетных расходов будет обеспечение в рамках законодательно установленных полномочий равного доступа населения к социальным услугам в сфере образования, здравоохранения, социальной защиты, культуры и спорта, повышение качества предоставляемых услуг.
 В целях снижения в обществе социальной напряженности в городском поселении продолжится работа по содействию занятости населения и снижению напряженности на рынке труда.

       
Бюджетные ассигнования, направляемые на физическую культуру и спорт,                обеспечат развитие массового спорта и физической культуры в целях ориентации              жителей поселения на здоровый образ жизни, сохранение их здоровья и работоспособности.

  
В отношении расходов политика городского поселения Рощинский на 2015 – 2017 годы будет направлена на оптимизацию и повышение эффективности бюджетных расходов. Основными принципами бюджетной политики поселения  будет сокращение необоснованных бюджетных расходов и сохранение расходов на социальную сферу. 
 
Реализация вышеуказанных задач требует выполнения следующих мероприятий:

- перехода к финансовому обеспечению муниципальных услуг на основе муниципальных заданий. При этом должны предусматриваться стимулы для обеспечения соответствия качества и объёма предоставляемых услуг установленным в задании требованиям;

- проведения мониторинга кредиторской задолженности получателей бюджетных средств в рамках реализации мероприятий по реформированию муниципальных финансов городского поселения Рощинский и в целях оптимизации текущих расходов бюджета, недопущения наращивания кредиторской задолженности по принятым обязательствам (особенно по заработной плате и социальным выплатам);
- введения в практику норм, обеспечивающих принятие решений по увеличению действующих или установлению новых расходных обязательств только в пределах имеющихся для их реализации финансовых ресурсов в рамках установленных бюджетным законодательством ограничений. При этом распределение бюджета принимаемых обязательств осуществляется с применением элементов конкурсных процедур с учётом обоснованности, целесообразности, результативности и эффективности предлагаемых к финансированию расходных обязательств;
- максимально эффективного использования бюджетных средств, отказ от реализации задач, не носящих первоочередной характер;

- реализации в максимальной степени программно-целевого принципа планирования и исполнения бюджета;

- совершенствования автоматизации процесса планирования и исполнения бюд​жета, обеспечения бесперебойной работы программного обеспечения.
Кроме того, необходимо закрепить результаты, достигнутые реализацией плана реформирования муниципальных финансов городского поселения Рощинский, что позволит в дальнейшем использовать накопленный положительный опыт и лучшую практику реформирования, а также будет способствовать реализации стратегических целей и задач развития городского поселения Рощинский в условиях ограниченных финансовых ресурсов.

В целях соблюдения обусловленного бюджетным законодательством принципа прозрачности (открытости) бюджетного процесса следует обеспечить регулярное пополнение   информацией о муниципальных финансах, муниципальных  услугах, адресованной потребителям данных услуг – жителям и организациям городского поселения Рощинский.
IV. Заключительные положения

Настоящие основные направления бюджетной и налоговой политики поселения направлены на реализацию бюджетной стратегии, на среднесрочную перспективу, создание необходимых условий для дальнейшего развития социально-экономического потенциала поселения. Выполнение поставленных задач предусматривает дальнейшее развитие практики бюджетирования, ориентированного на результат, обеспечивает безусловное исполнение как ранее принятых, так и принимаемых расходных обязательств с применение режима экономии бюджетных средств, ведет к повышению эффективности и результативности бюджетных расходов. Основные направления бюджетной и налоговой политики определяют приоритеты, цели и результаты использования бюджетных средств, ставят задачи по установлению индикаторов, характеризующих их достижение, организации мониторинга эффективности бюджетных расходов.
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