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ИНФОРМАЦИЯ
для  опубликования

««Прокуратурой района выявлены факты нарушения срока рассмотрения заявления молодой семьи о предварительном согласовании предоставления земельного участка»
Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка на основании поступившего обращения молодой семьи о нарушении ее прав со стороны администрации муниципального района Волжский Самарской области при рассмотрении заявления о предварительном согласовании предоставления земельного участка.
Установлено, что 05.10.2019 от заявителей в адрес администрации муниципального района  Волжский Самарской области поступило заявление о предварительном согласовании предоставления земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, без проведения торгов. О результатах рассмотрения указанного заявления граждане уведомлены только 28.11.2019.
Таким образом, решение по заявлению граждан принято администрацией муниципального района Волжский Самарской области с нарушением 45-дневного срока, установленного п.7.1 ст.39.15 Земельного кодекса Российской Федерации.
С учетом выявленных нарушений закона, в адрес главы муниципального района Волжский Самарской области внесено представление об устранении нарушений земельного законодательства, законодательства в сфере предоставления муниципальных услуг. В настоящее время акт прокурорского реагирования находится на стадии рассмотрения.
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