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Главам городских и сельских поселений

(для размещения  на сайте  и  в СМИ)

 «О принятых мерах по результатам проверки исполнения требований законодательства о защите прав предпринимателей»

Прокуратурой Волжского района Самарской области проведены проверки исполнения требований законодательства о защите прав предпринимателей в деятельности органов местного самоуправления.
В ходе проведенных проверок установлено, что четырнадцать административных регламентов, принятых администрациями сельских поселений Воскресенка, Курумоч, Спиридоновка и Сухая Вязовка, регламентирующих порядок предоставления муниципальных услуг субъектам предпринимательской деятельности, не соответствуют требованиям законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг.
Так в административных регламентах администраций сельских поселений Курумоч и Сухая Вязовка не указаны все основания, по которым заявитель может обратиться с жалобой на действия должностного лица. Административные регламенты сельского поселения Спиридоновка не были своевременно приведены в соответствие с изменениями законодательства об организации предоставления государственных и муниципальных услуг. В свою очередь административный регламент сельского поселения Воскресенка не был приведен в соответствие с изменениями, внесенными в Земельный кодекс Российской Федерации
По итогам проверки на указанные административные регламенты прокуратурой Волжского района принесены протесты, которые в настоящее время рассмотрены и удовлетворены.

Администрациями сельских поселений подготовлены проекты изменений в административные регламенты, которые направлены для проведения экспертизы в прокуратуру Волжского района.
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