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ИНФОРМАЦИЯ

«О принятых мерах в связи с нарушением санитарно-эпидемиологического законодательства»

Прокуратурой Волжского района Самарской области проведена проверка исполнения санитарно-эпидемиологического законодательства в тепличном хозяйстве ООО «Самарский Тепличник»  по адресу: Самарская область, Волжский район, в районе с. Николаевка.

В нарушение федерального законодательства установлено, что обществом не проводятся профилактические санитарно-гигиенические мероприятия по защите от грызунов. Допускается нарушение свалки бытового и крупногабаритного мусора на территории тепличного хозяйства, прилегающей к населенным пунктам, что способствует размножению синантропных членистоногих – переносчиков возбудителей инфекционных заболеваний.

Вместе с тем, установлено, что на территории тепличного хозяйства временное накопление твердых бытовых отходов осуществляется не централизованно, без учета классов опасности отходов. Перевозка отходов на полигоны складирования собственным специально оборудованным транспортом или транспортом специализированных фирм не организована.

В связи с изложенным, прокуратурой района в адрес директора ООО «Самарский Тепличник» внесено представление, которое в настоящее время находится в стадии рассмотрения.

Кроме того, в связи с тем, что усматриваются признаки составов административного правонарушения, предусмотренные ст.ст.  6.3, 8.2 КоАП РФ  прокуратурой района материалы проверки в отношении ООО «Самарский Тепличник» направлены в Управление Роспотребнадзора по Самарской области.
Старший  помощник прокурора района                               Л.А.Софронова
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