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Главным  редакторам  газет

«Волжская Новь», «Мой поселок»

Сайт администрации Волжского района


Главам городских и сельских поселений

(для размещения  на сайте  и СМИ)

ИНФОРМАЦИЯ

 «О принятых мерах в связи с нарушением законодательства в сфере ценообразования»

Прокуратурой Волжского района Самарской области  16.05.2016 в ходе выездной  проверки  совместно с Министерством  экономического развития  инвестиций и торговли Самарской области, отделом  потребительского рынка  Администрации муниципального района Волжский   проверено исполнение законодательства в сфере ценообразования в деятельности ИП Седовой Л.А., осуществляющего торговлю  лекарственных средств и медицинских препаратов в аптеке, расположенной в п. Стройкерамика  Волжского района Самарской области.
Установлено, что ИП Седова Л.А. в нарушение установленного порядка ценообразования при формировании розничных цен  на  жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты завысила размер предельной розничной стоимости  по 3 медицинским препаратам, что является нарушением требований  постановления Правительства Самарской области от 17.02.2010 № 40 «Об установлении предельных размеров оптовых и предельных размеров розничных надбавок к фактическим отпускным ценам, установленным производителями лекарственных препаратов, на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, на территории Самарской области».

 В связи с изложенным, прокуратурой района в отношении                                   ИП  Седовой Л.А. возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.6 КоАП РФ. 
Акт прокурорского реагирования находится на рассмотрении.
Старший помощник прокурора района                                       Л.А.Софронова
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