Уважаемые жители Волжского района!
В целях профилактики антиобщественного поведения несовершеннолетних, участия детей в несанкционированных публичных и иных массовых мероприятиях, отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации по Волжскому району информирует:
Основные требования к проведению и участию в общественно – политических и иных публичных мероприятиях изложены в Федеральном  законе от 19.06.2004 № 54-ФЗ "О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях". 
- за нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования предусмотрена административная ответственность по ст. 20.2 КоАП РФ, что влечет наложение штрафа от 10000 руб. до 50000 руб. на физических лиц, на юридических лиц до 1 млн. руб. 
- повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частями 1 - 6.1 ст. 20.2 КоАП РФ, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, -
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей, или обязательные работы на срок от сорока до двухсот часов, или административный арест на срок до тридцати суток; на должностных лиц - от двухсот тысяч до шестисот тысяч рублей; на юридических лиц - от пятисот тысяч до одного миллиона рублей;

- в случае выявления фактов привлечения (более двух раз в течение 180 дней) подростка и лица, вовлекшего его к участию в незаконных протестных акциях, к административной ответственности по ст. 20.2 КоАП РФ, устанавливаются признаки преступления, предусмотренного статьей 212.1 УК РФ. 

Призываем Вас быть бдительными, и в случае выявления Вами противоправной деятельности со стороны взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение противоправных действий, проявите гражданскую позицию, и сообщите по телефонам отдела МВД России по Волжскому району: 278-26-03 или по телефону «112».
Помните – незнание закона не освобождает от ответственности!
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